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Pour tous les calculs :

Ecrasement 23%
par déplacement

imposé du plateau

hypoélastique
E=500 NU = 0.45

hypoélastique
E=190000 NU = 0.3

axisymétrique
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   Pénétration coin bas gauche
dès le début du calcul

Pénétration au dernier
incrément, puis divergence

du calcul

AVEC  zone_contact
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SANS  zone_contact

Ok à droite sur paroi mince

Pb au coin bas gauche
dès le début du calcul
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SANS  zone_contact

Détail perte contact dès le début du calcul
(se déroule sur 3 incréments successifs)

(incrément N)
Premier contact en bas ok

(incrément N+1)
Second contact

à gauche ok
(incrément N+2)

Perte contact en bas
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SANS  zone_contact
+ para_calculs_geometriques aucun impact

Penetration au coin bas gauche si :

POINT_INTERNE_PREC_THETAI_INTERNE  <  1e-4

test ok avec 1e-2, 1e-3 et 1e-4
Pénétration dès le début et divergence avec 1e-5 ou 1e-6


